

---

## **В Железнодорожном районе молодому человеку предъявлено обвинение в убийстве знакомого**



17 марта 2024 года в одном из домов по ул. Герцена г. Улан-Удэ обнаружено тело 43-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаным ранением брюшной полости. Следственным отделом по Железнодорожному району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 50-летний ранее судимый за аналогичные преступления приятель потерпевшего. В ходе проведенного допроса и других следственных действий он дал подробные показания об обстоятельствах совершенного убийства. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств молодому человеку уже предъявлено обвинение.

---

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 марта 2024 года обвиняемый у себя дома распивал спиртные напитки с потерпевшим, позже между ними произошла ссора, в ходе которой он схватил нож, которым нанес удар в брюшную полость потерпевшего. От полученного повреждения мужчина скончался на месте происшествия. Обвиняемый признал вину и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и сбор полной доказательственной базы.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1869013>